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Aus Philipp Reclams unioerſal⸗ Biblliothek.

Opernbücher
aus Reclams Unive rſal - Bibliothek .

herausgegeben von C. F. Uittmann und 6. R. Krule.
igen Wortlaut der Geſänge und Dia⸗

die vollſtändige Inſzenier e bei den Aufführ n üblichen
che in Klammern , ſowie kurze Geſchichte, Charakteri

und der einzelnen Partien und biographtſche Notizen über den
poniſten , Autor und Überſetzer.

Aleſſandro Stradella . 5184. Das Nachtlager v. Granada . 3768.
Amelia oderEin Maskenball . 4236. Die Nachtwandlerin . “) 3999.

Der Barbier von Bagdad . 46 Norma. “) 4019.
DerBarbier von Sevilla . “) Oberon. 2774.
Baſtien und Baſtienne . (Klavie Srpheus und Eurydite . 4566

auszug 1. 50 R. ) 4828 Die Opernprobe . 4272.

5 — 1 Don Pasguale . 8 3848.
Dinorah . 4215. Der Poſt f u. 274
Doktor und Apotheker. 4090 Des WIuvben 5748 .

8

Don Juan . “) 2646. Ratcliff . 3460.
Ernani . 4388 . . Regimentstochter . 3788.
Curyanthe . 2677. Rigoletto . 4256.
Eutführung a. d. Serail . “) 2667. giobert der Teufel .
Francesca . 5176, Rolands Knappen .
Fra Diavolo . 2689. Rosmunda . 3270.
Fidelio . 2555 . 5 Santa Chiara . 2917.
Figaros Hochzeit. ) ) 2655 . . . . Der Schauſpieldirettor . (Klar
Fritzchen und Lieschen. (Klavier⸗ Auszug 1. 50 M) 4739

Ar 50 M — 33 82
7 e Die beiden Schützen. 2798.

e Der ſchwarze Domino
Die ſchöne Galathee. 4876. 33 e
Guſtav od. Der Maskenvall . 3956. Die Stumme von Portici.“)
Haus Heiling . 3462. 83. Traviata . 4357.
Haus Sachs. 448 Wilhelm Tell. 3015.

Die Hugenotten . 3651. Der Templer unddie Jüdin . 3553.
Die Jagd . 4556. Des Teufels Anteil . 3313

Johann von Paris . “) 3153. Der Troubadour . 4323
Joſeph . *) 3117. Undine. 2626.
Die Jüdin . 5 Der Vampyr . 3517.
Das goldene Kre 5162. Der Waffenſchmied. 2569
Der Liebestrank . 4144. Der Waſſerträger . “) 5

Lucia von Lammermoor . “ ) 3795. Die weiße Dame.
gen Weiber v. Windſor . 4982. Der Wildſchütz. 2760.

nod. Der Markt zu Richmond. Zampa . ) 3185.
Zar und Zimmermaun . 2549

Manrer und Schloſſer . “) 3037. Die Zauberflöte. “ 2620.

Jedes Opernbuch iſt für 20 Pf . käuflich .
Y) Vollſtändiger Klavier - Auszug für 2 Mark im gleichen Verlage.

Dieſelben enthalten den vollſtän

SS
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Aus Reclams Aniverſal - Biblioth
Preis jeder Nui mmer 20 Pfennig .

.Muſiker⸗Biographien.
Auber. Von A. Uohut. 3389. Liſzt. 2 .Teil. Von A. Söllerich . 28
Bach. Von Richard Batka. 3070. ] Loewe, Carl . Von R. Runze
Bellini . Von Paul Voß. 4238. Lortzing. Von H. Wittmann . ?
Berlioz . Von Br. Schrader . 5043 . Marſchner . Von Wittmann .
Beethoven . Von L. Nohl. 1181. ] Mendelsſohn . VonSchrader .
Bizet. Von Paul Voß. 3925. Meyerbeer . Von A. Kohut. 272
Brahms . Von K. von Perger .5006 . ] Mozart . Von C. Nohl. 1121.
Cherubini . Von Wittmann . 3434. Roſſini . Von Dr. A. Kohut. 299

Cornelius , P. , Von Dr. E. Iſt Rubinſtein . Von Bernſtein . 53
Franz . Von Prochäzka . 3. Schubert . Von A. Niggli. 25
Gluck. Von Heinr. Welti. 2421. ] Schumann . Von K. Batka. 28
Händel . Von Schrader. 3497. Spohr . Von Cudw. Nohl. 17
Haydn. Von gudw. Nohl. 1270. ] Wagner . Von C. Nohl. 1700.
Liſzt. 1. Teil. Von g. Nohl. 1661. ] Weber . Von Ludw. Nohl. 17

Wolf. Von Dr. E. Schmitz. 4853.

Erinneinnerungen an Rich . sWagnervon dH. v . Wolzog
Nr. 2831.

Geſammelte Schriften über Muſik und Mu
von Rob. Schumann .

Herausgegeben von Dr. Heinrich Simon .
83Bände . Nr . 2472,/(73. 2561/62. 2621/½2. In 1 Band geb. 1 M. 75

Wrrr
Muſikaliſche Aphorismen .

Citate aus den Werken großer Philoſophen , Schriftſteller und Tonkil
Geſammelt und herausgegeben von O. Girſchner .

Nr. 2401. — Geb. 60 Pf.

Kurzgefaßte, Allgemeine Muſiklehre
von A. Hermann Wolff,

und Lehrer der Muſik.
Nr. 3311. — Geb. 60 Pf.

Allgemeine Muſikgeſchichte .
Populär dargeſtellt von Pr. Ludwig Nohl,

Dozent der Muſikgeſchichte an der Univerſität Heidelberg.
Nr. 1511/13. — Geb. 1 M.

Bremers Handlexikon der Muſik .
Eine Enzyklopädie der Tonkunſt .

Neu herausgegeben von Bruno Schrader .
Nr. 1681/86. — Geb. 1 M. 75 Pf .



s Philipp Reclams Univerſal - Bibliothek .
Preis jeder Rummer 20 Pf.

—. —
thek beginnen als Einleitung in die Werke

r Alaſſiker zu erſcheinen:
ο — 22 8 2

Dichfer⸗Biographiey .
zis jetzt wurden ausgegeben :

iedrich v . Schiller . Bon R . v. Gollſchall .
Mit Schillers Bildnis . Nr. 3879/80. Geb . 80 Pf.

g. Wolfg . v . Gvethe . Von A. Baarhaus .
Mit Goethes Bildnis . Nr. 3938 —40. Geb. 1M.

ſwiſt . Friedr . Bebbel . Von Ad . Barkels .

mit Hebbels Bildnis . Nr. 3998. Geb. 60 Pf.

zeodur Körner . Don Dr . Alberk Zipper .
mit Nörners Bildnis . Nr. 4091. Geb. 6⁰ Pf.

ah . LIudwig Uhland . Bon M . Mendheim .
Mit Uhlands Bildnis . Nr. 4128. Geb. 60 Pf.

inrich v . Kleiſt . VDon Laurenz Kiesgen .
Mit Uleiſts Bildnis . Nr. 4218. Geb. 60 Pf.

kriſt . Dietr . Grabbe . Von R. v. Goltſchall .
mit Grabbes Bildnis . Nr. 323e. Seb. 60 Pf.

kolaus Lenau . Von Rud . v. Goltſchall .
Mit Lenaus Bildnis . Nr. 4350. Geb. 60 Pf.

anz Grillparzer . Von Dr . Alb . Zipper .
Mit Grillparzers Bildnis . Nr. agg5. Seb. 60 Pf.

ültfr . Aug . Bürger . Von Dr. R. Riemann .
mit Bürgers Bildnis . Nr. 4650. Geb, 60 Pf.

rdinand Kaimund . Von Wilh . Börner .
mit Raimunds Bildnis . Nr. 4622. Geb. 60 Pf.

J . Mörike . Don Prof . Dr . E . v. Hallwürk .

mit mörikes Bildnis . Nr. 47342. Geb. 60 Pf.

ikk Reuter . Von Prof . Dr . K. Th. Gaederh .
Mit Beuters Bildnis . Nr. 498/09 . Geb. 80 Pf.

zelberk v . Chamiſſu . Bon Ludw . Geiger .
mit Chamiſſos Budnis . Vr 4951. Geb. 60 Pf.



Helios⸗Klaſſiker⸗Ausgaben .
2 51. —

Gl. =biegſamer
egſamer Leinenband.
Hanzlederband mit Goldſchnitt .

Börnes geſammelte Schriften . 3 Bände . L. M. 5 . —

Byrons ſämtliche Werke . 3 Bände . L. M. 5 . —

Chamiſſos ſämtl . Werke . 2 Bde. L. M. 2. 50, Gl. M. 6 . —

lende Werke . 1 Band . I . M. 1. 25.

Eichendorffs geſ. Werke . 2 Bde . L. M. 3 . —, Gl. M. 6 . —

Gaudys ausgewählte Werke . 2 Bände . L. M. 3. 50.

Goethes ſämtl . Werke . 10 Bde . I . M. 15 . — Gl . M. 30.

— —4 Hauptbände . L. M. 5 . —, Gl. M. 12 . — ( Ergänzungs

Bände erſcheinen nach und nach. )

Grabbes ſämtliche Werke . 2 Bände . L. M. 3. 50.

Grillparzers ſämtl . Werke . 3 Bde. L. M. 5 . —, Gl . M. 9 . —

Hauffs ſämtliche Werke . 2 Bde . L. M. 3 . —, Gl. M. 7 . —

Heines ſämtliche Werke . 4 Bde . II . M. 5 . —, Gl. M. 12 . —

Herders ausgewählte Werke . 3 Bände . L. M. 5 . —

Kleiſts ſämtliche Werke . 1 Bd. I . M. 1. 50, Gl . M. 3. 25.

Körners ſämtliche Werke . 1 Bd. I . M. 1. 40, Gl. M. 3 . —

Lenaus ſämtliche Werke . 1 Band . L.

*
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M. 1. 50, Gl. M. 3. 25.

Leſſings Werke . 3 Bände . L. M. 5 . —, Gl. M. 9 . —

—poetiſche und dramatiſche Werke . 1 Band . L. M. 1. 75.

Longfellows ſämtliche poetiſche Werke . 2 Bde . L. M. 3. 50.

Ludwigs ausgewählte Werke . 1 Bd. L. M. 1. 75, Gl .M. 3. 50 .

Miltons poetiſche Werke . 1 Band . L. M. 2 . —

Moliéres ſämtliche Werke . 2 Bände . I . M. 3. 50.

Mörikes ſämtliche Werke . 2 Bde . L. M. 3. 50 Gl . M. 6 . —

Reuters ſämtliche Werke . 4 Bde . I . M. 6 . —, Gl . M. 12 . —

— ausgewählte Werke . 2 Bände . L. M. 3. 50, Gl . M. 7. —

Rückerts ausgew . Werke . 3 Bde . L. M. 5. —, Gl. M. 9 . —

Schillers ſämtl . Werke . 4 Hauptbde . L. M. 5 . —, Gl . M. 12 . —

— —4 Hytbde . u. 2 Ergänz . ⸗Bde. L. M. 7. 50, Gl. M. 18 . —

Shakeſpeares ſämtliche dramatiſche Werke . 3Bde . L. M. 5 . —

Gl. M. 9 . —

Stifters ausgew . Werke . 2 Bde . L. M. 3. 5

Uhlands geſammelte Werke . 2 Bde . L. 2. 5



*

von Philipp Reclam jun . in Leipzig .

Otto Ludwigs

Ausgewählte Werke
0

2in zwei Bänden .

Neu herar

Ernſt Brauſewetter .

Mit dem & Ludwigs

eg. Leinenbd . M.2

ünf Aufzügen. 5
—Der Erbförſter . Trau
Crauerſpiel in fünf 2

Sweiter Band . Sedichte : Ein
miſchte Gedichte. — Buſchlieder . — Politiſche Gedichte . —

. —die wahund Romanzen . — Aus verſchiedenen Leben
Geſchichte von den drei Wünſchen. — Swiſchen Himmel und
Die Heiterethei und ihr Widerſpiel : Einleitung . — Die Heiterethei . —
Aus dem Regen in die Traufe .

In Reclams Univ . ⸗Bibl . ſind von Otto Ludwig

folgende Werke erſchienen :

Der Erbförſter . Trauerſpiel in fünf Aufzügen . Nr . 3471 .
Die Heiterethei und ihr Widerſpiel . Erzähl . Nr . 3528 —30 .

Geb. M. 1. —. Lederband Mk. 1. 75.
Die Makkabäer . Trauerſpiel in fünf Aufzügen . Nr . 3490 .

wiſchen Himmel und Erde . Roman . Nr . 3494/95 .
ſeb. 80 Pf.



eclams

niverſun
Moderne illuſtrierte Wochenſchriſt
Neicher Inhalt und vornehme Aus⸗

ſtattung haben Reclams Aniverſum zu
der anerkannten Lieblingszeitſchrift der

gebildeten Geſellſchaftskreiſe des In⸗
und Auslandes gemacht ! Reclams Ani⸗

verſum bietet ſeinen Leſern neben ſpan⸗
nenden Nomanen und Novellen erſter
Autoren und intereſſanten illuſtrierten
Artikeln aus allen Wiſſensgebieten eine
aktuelle reich illuſtrierte Weltrundſchau ,
ferner drei wertvolle Beilagen : „ Für
unſere Frauen “ — „ Wiſſen und Leben “

„ Romanbibliothek “ und prachtvolle
zum Teil mehrfarbige Kunſtblätter .

vierteljahrspreis⸗
ohne Zuſtellungsgebühr für 13 Hefte in Deutſchland 4 Mk.
Oſterreich⸗Angarn 5 Kr. , in der Schweiz 5 Fr . 50 Ets . , in Rußl .
2Rubel 40 Kop . Bei Kreuzbandſendung nach denübrigen Länd
einſchl . Porto 8 Mk. Die auf feinſtes Papier gedruckte Lux
ausgabe koſtet ohne Zuſtellungsgebühr vierteljährlich 65

Probehefte geg . Einſend . von 20pf . Porto
vom verlag von Philipp Reelam jun . in !
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